



## Иванов Александр — 1977 года рождения

Два серьезных увлечения были в Сашиной жизни, две страсти — театр и спорт. Он с удовольствием занимался в театральном кружке и лыжной секции, добился спортивного разряда по мотокроссу. В 1993 году Александр закончил 9 классов Каскаринской средней школы. Так получилось — по семейным обстоятельствам дальнейшее свое обучение он продолжил в вечерней школе, одновременно работал трактористом на птицефабрике «Тюменская». Аттестат зрелости получить не успел — 10 ноября 1995 года Сашу призвали в армию. Вначале службу проходил в Елани, а затем в должности командира танка его отправили служить в Калининскую область. Демобилизовался в октябре 1997-го.

Вернулся солдат домой — в поселок Каскару, устроился работать стрелком ВОХР ОВД при Тюменском районном отделе внутренних дел, получил-таки аттестат о среднем образовании и... оказался без работы. Жить на иждивении родственников не захотел — отправился в Чечню (по контракту), зарабатывать свои — кровные. Страшной ценой они достаются... Война для Саши закончилась через два месяца и семь дней: 17 марта 2000 года он погиб на поле боя.